

美银行接连爆雷倒闭 拜登政府急施干预



硅谷爆雷波及国际

美国硅谷银行遭挤兑的影响一夜之间波及国际。英国和欧盟的投资者近300亿英镑(约合360亿美元)的资产化为乌有。图为3月13日德国法兰克福硅谷银行办公大楼内的一分行的标志。图/视觉中国

硅谷银行爆雷倒闭两天后,美国又一家银行12日被监管部门关闭。3天内,美国相继发生银行倒闭事件,迫使美联邦政府紧急出手,推出一系列措施,稳定人心,防止“多米诺效应”冲垮金融业乃至波及整个经济。

纽约州金融服务局数据,截至2022年12月31日,签名银行资产总额约1100亿美元,存款总额约885.9亿美元。据路透社报道,截至2022年9月,签名银行所吸纳存款的将近四分之一来自加密货币客户。而且,这家银行曾长期与美国前总统唐纳德·特朗普及其家族保持业务关系,为后者提供金融服务,但在2021年1月6日特朗普支持者冲击美国国会事件后宣布与特朗普断绝业务关系。

强心剂!

签名银行倒闭同一天,美国财政部、联邦储备委员会和联邦储蓄保险公司发表联合声明,宣布将向硅谷银行“全部储户”提供“完全保护”,后者从13日开始将能获得“他们所有的钱”。另外,签名银行的全部储户也将获得同类保护。联邦储蓄保险公司12日建立一家过渡性银行,签名银行的客户将自动成为过渡性银行的客户,从13日开始可以取款。另一方面,银行股东和“某些无担保债权人”不会获得保护,且

银行高层管理人员已经下台。声明说,这一“果断行动”旨在“巩固民众对我们银行系统的信心以保护美国经济”,“确保美国银行系统继续发挥保存存款、向家庭和企业提供贷款的重要作用,从而推动经济强劲、可持续增长”。

美联储还单独发表声明,宣布将向“符合条件的”银行提供更多资金,以确保它们“有能力满足所有储户的要求”。美联储将创建一个融资项目,银行可用美国国债等有价值证券或其他资产为抵押,获得贷款,从而让银行“在面临压力时无需迅速出售有价值证券”以获得资金。同时,美国财政部将从一笔专项基金中抽调至多250亿美元,向美联储的这一融资项目提供支持。不过,美联储表示,预计最终无需动用财政部的资金。

美联储表示,正密切关注金融系统情况,“准备动用全部手段支持家庭和企业,将在相应时候采取更多措施”。美国总统约瑟夫·拜登12日也表示,那些对当前“烂摊子”应该承担责任的人将被追责,政府方面

将继续“强化对较大银行的监管,使我们不会再次陷入这种境地”。拜登计划13日发表讲话,主题是“如何保持银行业的韧性以维护我们历史性的经济复苏”。

松口气?

美联社评述道,在硅谷银行“历史性倒掉”后,美国政府采取这一系列“不同寻常的措施”,是2008年金融危机以后政府对于银行业斥资最高的干预,以期“阻止一场可能发生的银行业危机”。

一些分析师认为,这些措施应该足以安抚金融市场。美国杰富瑞金融集团的经济师在一份分析报告中说:“对一些地区

性银行而言,周一(13日)无疑充满压力,但今天的行动大大减少了(硅谷银行倒闭的影响)进一步蔓延的风险。”

多名专业人士接受路透社采访时也表达类似观点。盈透证券集团首席策略师史蒂夫·索斯尼克说,“就短期而言,这的确消除了压力”,但“要说警报已完全解除还为时尚早”,对其他银行可能陷入困境的忧虑还没完全解除。

索斯尼克预测,这场风波后,美联储将进一步加息50个基点的可能性已“不复存在”。美国财政部长珍妮特·耶伦12日接受美国媒体采访时说,硅谷银行关闭的主因不是技术企业面临的经营问题,而是持续加息。

受波及的银行储户对美国政府的措施表示欢迎,但忧虑仍未消除。一家初创企业主乔恩·伯田告诉路透社,许多初创企业原本计划采取“紧急措施”,包括裁减更多雇员,政府的举措有助于恢复初创企业对银行的信心。

一家人工智能初创企业首席执行官多克托尔·居尔松已连续多日为怎么给60多名雇员发工资而犯愁。他说,政府出手干预,“让大家松了口气”。

他打算把资金转存至更大的银行,但不清楚究竟什么时候能把存在硅谷银行的钱全部取出。而且,“我不知道是不是有任何(存款)安全的地方。我仍然担心今后可能出事”。惠晓霜(新华社特稿)

又一家!

美国纽约州金融服务局12日宣布,依据州银行法,接管“签名银行”,并指定美国联邦储蓄保险公司为这家银行的接收方。

纽约州金融服务局说这样做旨在保护储户,同时正关注市场动向,与其他州和联邦监管机构密切协同,确保受监管实体“健康”,“维护全球金融系统稳定”。

签名银行是商业银行,业务涉及不动产和数字资产。根据

美联储一年来加息八次 美国财长:硅谷银行破产主因在于加息

新华社电 美国财政部长珍妮特·耶伦12日说,美国硅谷银行破产关闭,其核心问题在于美国联邦储备委员会持续上调利率,而非技术企业问题。她说,美国政府不会对硅谷银行实施救助。

耶伦当天接受美国哥伦比亚广播公司《面向全国》节目采访时说,硅谷银行的问题显示,由于美方处于更高的利率环境,银行所持债券等金融资产市价不断下跌,因而“这家银行问题的核

心不是技术行业的问题”。过去一年,美联储已连续八次加息,联邦基金利率目标区间已升到4.5%至4.75%之间。

过去几天,服务于技术企业的美国多家银行,包括第一共和银行、太平洋西部银行股价均暴跌。

加州州长加文·纽瑟姆说,当前目标是“尽快稳住局势,保护就业、民众生活以及整个创新生态系统,这是我们经济的支柱”。

美联储公布新融资计划 应对硅谷银行破产事件

新华社电 美国联邦储备委员会12日公布一项新的银行定期融资计划,将为符合条件的储蓄机构提供贷款,以确保后者在硅谷银行破产背景下有能力满足储户需求。

美联储在一份声明中说,银行、储蓄协会、信用合作社和其他符合条件的储蓄机构可以通过抵押美国国债、机构债务和抵押资产支持证券以及其他合格资产来获取最长为期一年的贷

款,以避免储蓄机构在面临压力时快速出售上述资产。

根据声明,美国财政部还将从外汇稳定基金中划拨250亿美元资金支持上述融资计划。

当天,美国财政部、联邦储备委员会和联邦储蓄保险公司发布联合声明说,与硅谷银行破产事件相关的损失不会由纳税人承担。同时,因纽约州监管机构当天关闭签名银行造成的损失也不会由纳税人承担。从13

日起,受影响的所有储户将可以支取其所有资金。

美国联邦储蓄保险公司当天在另一份声明中说,作为硅谷银行的接管方,该公司已成立圣克拉拉储蓄保险国民银行并将硅谷银行全部投保存款转移至该行。对于硅谷银行未投保储户,该公司将于13日开始的一周内向其提前派息。

美国加利福尼亚州金融保

护和创新局10日宣布,已依法接管主要服务初创企业的区域性银行硅谷银行,并指派美国联邦储蓄保险公司为硅谷银行进行清算管理,原因是硅谷银行流动性和清偿能力不足。这是2008年9月以来美国最大的银行关闭事件。硅谷银行破产加剧市场对美国金融体系、尤其是科技初创企业在美联储激进加息背景下陷入动荡的担忧。

黄维通

顺势而为因势而变 德伦口腔展望2023口腔行业新高度 打响“6号牙保卫战” 推进医疗服务高质量发展



黄维通

文/杨广 图/受访者提供

春节假期后首个工作日,高质量发展大会播起了奋进催征的金鼓,奏响了走在前列、当好示范的强音,也激励着广大粤商继续创新实干、奋勇争先。

今年开春伊始,德伦口腔总经理黄维通倍觉忙碌:“近期口腔服务的需求在充分释放中,对比去年同期,我们的业务量同比增长了近30%。”身处“黄金赛道”的黄维通也更加充满干劲。据介绍,当前,德伦口腔除了紧锣密鼓筹备新店开张,还将启动“守护6号牙”的全民科普活动。“我们将坚持为广大客户提供最适合的口腔诊疗方案,让市民拥有一口健康好牙,推动口腔医疗服务高质量发展。”黄维通表示。

A 口腔行业迎来爆发黄金期: 以数字化为抓手实现高质量发展

对于口腔服务机构来说,三四月份往往将迎来一波“暖春”,而今年这个“暖春”来得格外早。“春节假期刚过,我们就迎来了一波接一波的消费者,客流量对比去年同期有较大攀升。2月底在琶洲会展中心举行的第28届华南国际口腔展,现场人山人海。作为从业者,我们明显感受到了口腔行业的复苏暖意。”黄维通表示。

口腔服务行业无疑是当下的“黄金赛道”。据灼识咨询报告,中国口腔服务行业的市场规模持续扩大,由2020年的1628亿元预计增加至2030年将达约5262亿元,未来10年复合增长率达11.8%,其中,民营口腔医疗服务市场年复合增长率为15.1%,趋势喜人。伴随着当前消费市场的复苏,口腔行业呈现怎样的发展趋势?德伦该如何顺势抢抓机会呢?黄维通认为,随着国民物质生活水平的提升及口腔健康管理意识的不断提升,大家对口腔诊疗服务的需求从健康维护、疾病治疗向及时干预科学防范的趋势发展,特别是数



德伦口腔启动“守护6号牙”市民科普活动

B 时代呼唤企业家精神: 因势而变把握战略发展机遇

今年年初,广东高质量发展大会发出了“再造一个新广东”的时代号召,在南粤大地的企业家群体中引起了强烈的反响,广大民营企业正以“莫等闲”的满怀壮志,争做广东高质量发展新征程的书写者、见证者、参与者。新时代新征程更需要弘扬企业家精神。“伴随广东的发展步入高质量前进的快车道,作为一名企业家,我认为进取心、洞察力以及不服输的特质尤为可贵。”黄维通表示。

回顾德伦成立十余年的发展历程,黄维通尤为感慨:“坚持是比天赋更高级的技能,为企业的掌舵人,要提前做好业务的规划布局,坚定每一步

的分化竞争合都需要直接面对。只有怀揣着坚定不移的信念,才能一往无前。黄维通指出,如今的市场竞争现状,奔跑只能留在原地,只有加速奔跑,才能驶离原地。锐意进取穿越行业发展周期,因势而变掌握时代发展机遇。据悉,过去3年,德伦顺势而为,完成了16家新院的落成布局,实现了逆势增长,距离“在粤港澳大湾区布局200家院区、成为广东人身边的德伦口腔”的发展目标又更近了一步。

C 打响“6号牙保卫战”: 以“三全思维”提质口腔服务

近日,一辆车身上写着“6号牙”的黄色专车停靠在广州维多利广场附近,吸引了不少路人的目光。据悉,这是德伦口腔举办的“6号牙保卫战”的快闪活动,主要目的是响应政府号召,为市民普及牙齿保健知识,同时降低市民的口腔保健门槛,为市民提供更便利的口腔检查服务和福利。

6号牙是儿童时期生长的第1颗恒磨牙,也就是我们俗称的第一颗大牙,一般在6岁左右萌出。它“身担重任”,因其牙根长而粗壮且咬合面积大,故承担了日常最重要的咀嚼任务;但它同样很“脆弱”,在承担了绝大多数咀嚼工作之后,变得“疲劳不堪”,再加上防护不当,使得6号牙却非常容易出现问题。不论是儿童时期还是成年后,6号牙都极为重要。

黄维通介绍,德伦口腔希望通过持续的科普宣传,引发大众对6号牙的重视,从而增强了大家对口腔健康的关注和了解,让每个人都拥有一口健康的牙齿。实际上,这场“6号牙保卫战”的打响,正是德伦口腔全面深化“三全思维”经营理念的又一次落地实践。近年来,德伦口腔一直倡导“三全思维”,即全口思维、全生命周期思维、全家思维,希望客户不仅是来治疗牙齿的,更能将关注口腔健康作为一种个人和家庭的日常习惯,养成爱牙护牙、定期检查

的习惯。从“三全思维”出发,德伦口腔也格外重视对于儿童市场的布局。黄维通表示,随着国民生活水平不断提升,家长们对于孩子的口腔健康问题也愈发关注和重视。德伦口腔为全面解决儿童在成长过程中的各种口腔问题,从源头消除小朋友对于口腔诊疗的恐惧。2018年,德伦率先引入儿童全麻舒适化治疗技术,设立麻醉科配备专业的麻醉团队,帮助孩子们在睡梦中实现一口烂牙变好牙。同时,早期矫正的及时干预,也能帮助有错颌畸形的孩子去除不良的口腔习惯,改善早期出现的颌面畸形问题,促进颌骨生长,帮助孩子们更加自信地笑对人生。2021年,德伦口腔搭建了太空主题沉浸式看牙体验中心,充满趣味的诊疗环境让孩子们爱上看牙。目前,该儿童中心也由广州市科学技术局授牌认定为“广州市儿童口腔健康科普基地”。“今年我们会秉持且全面深化‘三全思维’的经营理念,打响‘6号牙保卫战’。希望通过如设立6号牙基金会、6号牙义诊等系列举措,引起全民对全口健康的保健意识,真正将‘预防大于治疗’的医疗准则落到实处,从源头、从根本、从开端的保护国民的口腔健康尽一份绵薄之力。”黄维通表示。